

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1950/97 del Consejo, de 6 de octubre de 1997, por el que se establece un derecho antidumping definitivo sobre las importaciones de sacos y bolsas de polietileno o polipropileno originarias de la India, de Indonesia y de Tailandia y por el que se percibe definitivamente el derecho provisional impuesto

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 276 de 9 de octubre de 1997)

En la página 4, en el considerando 24, en el primer guión, y en la página 7, en el artículo 1, en el apartado 2, en la letra a), en el primer guión:

en lugar de: «Gilt Pack»,

léase: «Gilt Pack Limited».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 970/2000 de la Comisión, de 8 de mayo de 2000, que modifica el Reglamento (CE) n° 1374/98 por el que se establecen disposiciones de aplicación del régimen de importación y la apertura de contingentes arancelarios en el sector de la leche y de los productos lácteos

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 112 de 11 de mayo de 2000)

En la página 40, en el anexo V, en el anexo V bis modificado, en el certificado IMA 1, en la casilla 9, «Peso neto (kg):

en lugar de: «<»,

léase: «G».
